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Pé khao sat gdm 06 trang

Ciu 1. Pudng cong trong hinh v& bén 13 dé thi ctia ham s6 nao dudi day?

A,;e;=2$+2. B.y=2$+1.
z+1 z+1

z—1 2r + 3
C.y= ; D.y= i
4 z+1 ¢ 11—z

Cau 2, Cho a,b 1 cac s6 thuc duong. Ménh dé nao sau day ding?

A. log(ab)=loga+logh .

a loga a
C.log—= ; D. log—=1logb -loga.
% Tob b e

B. log(ab)=loga-logh.

Céu 3. Choham s y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

+

Gia tri cyc tiéu cua ham sb da cho bang
A. -1 B. 2. 1. D. -2

Ciu 4. Cho ham sé y = f(z) c6 d thi nhu hinh v&.

lh’

e 1t

Ham s6 da cho nghich bién trén khoang nao duéi day?

AR, B. (1:+x)‘ C.(—l:+oo). D.(—oo;—l).

&
-

Céu 5, Tap xac dinh D cua ham s y=(x3 —8) la
A. D=[2;+x). B. D=R\{2}. C. D=R. D. D=(2;+w),




Cau 6. Trong khdng gian véi hé toa do Ozyz . cho ba diém A(Q:_ l;—l), B(— 1:&4),6‘({}:—2;—1).

Phuong trinh nao sau day la phuong trinh ciia mit phéng di qua A va vudng goc BC .
A.z—-2y—5z2=0 B.z—-2y—5z2-5=0.
C.z-2y-52+5=0. D.2z—y+52—-5=0.

Céu 7. M6t cép s6 nhan hitu han ¢ céng bdi g = -3, s6 hang thir ba bang 27 va sb hang cubi béng
1594323 . Hoi cdp sb nhan do c6 bao nhiéu sé hang.

A, 11, B. 13. C. 15, D. 14.
Céu 8. Ménh dé nao sau déy sai?
A. Ie"’dx:e"‘+(“. B.Ilnxdx=l+(?.
X
, x} X 1
C. |(x-1)dx==—=-x+C, D. dx=—In{x*+1}+C.
.[( ) 3 IxE +1 2 ( )

Céu 9, Cho jf(x)dx =-2 va j.g(x)dx: -5, khi d¢6 i[f(x)+3g(x)]dx bing

A. -10. B. 12. C. -17. D. 1.
Céu 10. Phin thyc va phén do cuia sé phirc z = (1 +2i)i lin luot 14

A.1va2, B. -2 val. C.1va-2. D.2val,
Cau 11. Thé tich khéi 1ap phuong c6 canh 2a bing

A. 84 B. 24°. C.a. D. 6a°.

Céu 12, Cho khéi non co d6 dai duong sinh b?mg 2a va ban kinh day b&ng a . Tinh thé tich cua khéi
non di cho.

A. C. D.

3 3

3 3 k
Ji;za ‘ B. \37a*. ) Ly

— —

Céu 13. Trong khong gian Ozyz, cho vecto @ thoamin a = 21 + k — 33 . Toa d6 cua vecto a 1a

A(21:-3). B. (2-31). C.(1:2-3). D. (1:- 3;2).

2 y+1 z+3

: . Piém nao sau day

Ciu 14. Trong khong gian Ozyz, cho duong thang d x;
khéng thujc dudng thiang d?

A. N(2-1-3). B. P(5—2-1). C. Q(-10:-5). D. M(-21:3).
Cau 15. Khai trién nhj thirc (x+2)",(n € N) c6 titca 2019 sb hang. Tim .

A. 2018. B. 2014. C. 2013. D. 2015,

Céu 16. Cho ham sé y = f(z) xdc dinh. lién tyc trén R va c6 bang bién thién nhu sau




[
4
4

-0 -1

S6 nghigm thyc cua phuong trinh f(z)+1=0 la
A, 3, B. 0. 1 D. 2.

Cau 17. Diém biéu dién cua cac sé phic z = 2019 +bi (b 1a s thyc tiy ¥) ndm trén duong thang ¢
phuong trinh la

A. y = 2019. B. z = 2019. C.y=z+2019.  D.y=2019z
Ciu 18. C6 bao nhiéu loai khéi da dién déu ma m3i mit cua né 1a mét tam giac déu?

A.S. B. 3. €.1: D.2.
Ciu 19. Téng s6 tiém cin ngang va tiém cén dimg cua dd thi ham sé y = "'Z_ "1 la

T -

A. 0. B. 1. C.2 D. 3.

Céu 20. Goi M,m lan luot la gia tri 16n nhét va gia tri nho nhét cta ham sé f(x) = A 1 trén doan
T —

hqﬂmM—m

AL B. L C.2. D. 2.

2 2 8

. g 2018 2019
Cau 21. Cho ham sé f(z) ¢6 f'(z)=2™".(z—1)  .(¢+1) . Vz € R. Hoi ham sé da cho c6
bao nhiéu diém cuc tri?
A.0. B. 1. C.2. D. 3.
Cau 22. Cho ham sé y =log, (2x—3). Tinh dao ham cua ham s da cho tai diém x=2.
2 1
D

A. 2In3. B. 1. wi— 3 ,
In3 2In3

Céu 23. Cho phuong trinh ( 2—\/5) +( 2+J§) =4. Goi x,,x,(x <x,) 1a hai nghiém thuc cua

phuong trinh. Khing dinh nao sau day 1a diing?
A, x,+x,=0. B. 2x, —x, =1. C.x~x=-2 D. x, +2x,=0.

Céu 24. Tim tap nghiém S cua bit phuong triinh 3% — % > 0.

A. §=(—x;-2). B. §=(1;+x). C. §=(-2;+x). D. §=(—1+x).
1
Céiu 25. Cho I( xdx)“ —a+bln3+cln4 véi a,b,c 13 cacsb thuc. Tinh gia tri cia a+b+c.
ol(x+3)

A, ——. B, —. C.i, D
2 5

1
y v




1+ 3¢

1—2i

Cu 26. Cho s6 phirc 2 = a + bi (a, be R) thoa man e + (b —1)i = . Gia tri nao dudi day la

mddun cia z?

A. 5. B. 1. C. V10 D. 5.

Céu 27. Cho hinh chép S.ABCD ¢6 day 1a hinh thoi canh a, BAD =60°, canh bén SA=a va SA
vudng géc véi mit phing day. Tinh khoang cach tir B dén mat phing (SCD).

A 221 g, V15 C. a1s
7 T 3
Ciu 28, Cit mét hinh try boi mot mit phang qua truc cua né, ta duoc thiét dién la mot hinh vuéng ¢é
canh bing 3a . Tinh dién tich toan phén cua hinh try da cho.
27xa’ 9ra’ 137a’

A.9a’rm. B. . s , D.
2 2 6

D.

a2l
T

Ciu 29. Trong khéng gian Ozyz , mat cau tim | (l; 2 —1) va cdt mit phing (P) 26 —-y+22—-1=0

theo mét dudmg tron ¢6 ban kinh bing \[g c6 phuong trinh la
Ao +1) +(y+2) +(2-1) =0. B. (¢ —1) +(y—2) +(z+1) =0,
C. (e +1) +(y+2) +(—1) =3, D. (z—1) +(y-2) ]

+(z+1) =3.

Céu 30. Trong khéng gian Ozyz, cho tir dién ABCDvéi A(1-2:0). B(3:3:2). C(-1:2;2) va
D(3;3:1). Do dai dudng cao cua tir dién ABCD ha tirdinh D) xuéng mat phang (4BC) bing

(
Rt B. 2. & D. .
72 7 14 V2
Céu 31. Tim gi4 tri 16n nhat cia ham sé f(x)=¢""' —2 trén doan [0;3].
A.e'-2. B.e’-2. C.e-2. D.e'-2.

Cau 32. Tim tip hop S tit ca cac gia tri cua tham s6 thuc m dé ham sé
. %xs —(m +1)a* + (m? +2m)z — 3 nghich bién trén khoang (—1:1).

A. 8 =[-10]. B.S=0. C.s={-1}. D. s ={1}.
Céu 33. Cho ham s6 y = f(z) c6 dd thi la dudng cong trong hinh v& bén. 86 nghiém thuc cua
phuong trinh f(:r + 2019) =11la

. 1. B. 2.
. D. 4.

L -
wi | b 1
i
i

A
C

.11 0

Céu 34, Cho hinh phang D giGi han boi duong cong y =+/2 +sinx , truc hoanh va cac duong thang

x=0, x = . Khéi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh ¢6 thé tich ¥ bing bao nhiéu?
AV =2(m+1). B.V=2z(z+1). C.V=2z" D.V=2x




Cau 35, Tinh dién tich S cia hinh phang giéi han boi dd thi cua hai ham séy=x"-3x+2 va
y=x+2.
A. S=8. B. S=4. G 512 D. S=16.

Ciiu 36. Xét s6 phirc thoa |2| = 3. Biét ring tap hop diém biéu dién sé phuc w = 2+ i 1a mbt dudng
tron, Tim toa d6 tdm cua duong tron do.
A. (0;1)_ B. (U;—l), C. (-10). D. (1;0).

Cau 37. Cho hinh chép §.ABC c6 S4 vudng goc mit phing (ABC), tam giac ABC vudng tai B.
Biét SA =2a, AB=a,BC =a/3. Tinh bén kinh R ciia mét cAu ngoai tiép hinh chép da cho.

A. R=a\2. B.R=2a\2. C.R=2a. D.R=a.
Ciu 38. Cho hinh ling try dimg ABC.A'B'C" c6 day ABC la tam giac vudng tai C, biét AB = 2a,
AC =a, BC'=2a. Tinh thé tich ¥ cua khdi lang tru da cho.

R 4 e’

B. V C. V= - D. V=44

AV
6 3 2

=3 y+1 z2-2
2 1 -2

]

Cau 39. Trong khéng gian Ouyz, cho ba duomg thing (d,)

(d_,)i $+l=i=z+4 va (d3)3 $+3=?J—2
- 3 -2 -1

¢ phuong trinh la

z—3 y+1 2-2

; == % Duong thing song song d,, cit d va d,
i —_ )

t—3 y+l 2-2

A, ; B. :
4 1 6 —4 1 —6

crtl_y _z-4 p2=l_y _z+d
4 -1 6 4 -1 6

Ciu 40. Cho ham sé y = f(z) c6 dé thi y = f'(2) | |
nhu hinh bén. Hoi ham sé y = f(3 - 2:1:) + 2019 nghich bién
trén khoang nao sau day?

A. (1: 2) _ B. (2 +oc). i

C. (~os31). D. (—1:1). \

Ciu 41. Cho ham s6 y = /(z) 6 db thi dao ham y = f'(z) nhur hinh bén.
Khiang dinh nao sau day la ding?
A.Hamsb y = f(g:)—x2 — z+ 2019 dat cuc dai tai = = 0.




Ciu 42. Cho ham s6 y = 3 L (C) va diém A(—l:l), Tim m dé duong thang d :y = mz —m — 1
-z

ct (C) tai hai diém phan biét M, N sao cho AM* + AN’ dat gi4 tri nho nhét.

A m=-1. B. m=0 C.m=-2 D.m:—év
Céu 43. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham dén cap hai lién tuc trén R . Biét ring céc tiép tuyén véi dd

thi y=f(x) tai cic diém c6 hoanh d6 x=-1, x=0; x =1 lan lugt tao véi chiéu duong cua truc Ox
0 1

cac goc 30°, 45°, 60°, Tinh tich phén [ = jf'(x}.j' "(x)dx+4j[f*(x)]-‘ V()
-1 1]

A.1=£. B./=0. C.Izl. D.I=£+l.
3 3 3

Ciu 44. Cho |a~'z = g o 1| = 1. Goi M,m lan luot la gia tri 16n nhat va nho nhat cua F +14 m". Tinh
M+ m.

A. A5 B. 2 C.6 D. 1 + 5.
Ciu 45. Goi S la tép hop cac s0 ty nhién ¢6 7 chit s6, lay ngau nhién mét sb tir tp S. X4c suat dé sb
lay duge c6 chit sb tan cing bang 3 va chia hét cho 7 c6 két qua gan nhat véi sé nao trong céc sb

sau”?
A, 0,014 . B. 0,012. C.0,128. D.0,035.

Ciu 46. Cho hinh chop tir giac déu S.4BCD . Mit phang (P) chira duong thang AC va vudng goc
véi mat phang (SCD), cat duong thang SD tai E. Goi V' va ¥, lan lugt 1a thé tich khdi chop
S ABCD va D.ACE, biét V =5F,. Tinh c¢bsin cua goc tao boi mat bén va mit day cua hinh chop
S.ABCD .

AL B3 & D. 2.

2 2 242 3

Cau 47. Goi S 1a tip hop tit ca cac gia tri thuyc cua tham sé m dé bat phuong trinh
m*(x"-=x")-m(x'=x*)+x-Inx-12 0 théa min véi moi x>0. Tinh tong cic gia tri cua m trong

tdp S .
A. 2. B.O. C. 1. D.-2.

Céu 48. Tim tham s m dé tdn tai duy nhét cap sb (x;) thoa man déng thoi cac diéu kién sau

l0g,0 (¥ +¥) <0 va x+y+2xy+m=1.

A.mz—l. B.m=0. Com=2. D.mz—l.

2 3
Ciu 49. Trong khéng gian Ozyz, cho diém A(l;‘Z:_ 3), mit phing (P) 2z +y+2+5=0. Mit cAu
tdm I(a:b:c) thoa méan di qua A. tiép xic véi mit phing (P) va c6 ban kinh nhé nhét Tinh
a+b+c

Ao 2 Bo _2 Cv

b | Co




Cau 50, Trong khéng gian Ozyz, cho hinh thang cin ABCD c¢6 hai dav AB,CD thoa min
CD = 2AB va dién tich bang 27, dinh A (—1:—1; U), phuong trinh dudng thang chira canh CD la

z—2 y+1 =z

- 3 Tim toa d6 didm D biét hoanh d6 diém B 16n hon hoanh d diém A

2 2
A. (—2;—5;1)‘ B. (—3;—5;1). C. (2;-—5;1). D. (3:—5:1).
------------- 3 | ) S—
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